



RAJKOVICS PÉTER

MILÁNÓ – OLASZOS, DE MÁSKÉPP

Csallóközben születtem és nem mondhatom, hogy folyamatosan elvagyódtam volna. Szeretem az alföldet. Ettől függetlenül a tanulmányaim és a magánéletem is úgy hozta, több helyen éltem az országban, s látva a különböző emberi megközelítéseket és gondolkodásmódot, pontosan értem és érzem is, mi az, ami esetleg szebb vagy jobb lehet egy másik vidéken. Mégis viszszavágytam.

Ezzel együtt vagy éppen ezért azért időnként útra keltem, ahogy annyian manapság. Megismerni, felfedezni, élményekkel gazdagodni, mert minden vidék adhat nekünk valami olyan kincset, melynek megismerése legalább néhány pillanatra, de akár egy egész életre meghatározhatja azt, akik vagyunk. Néhány éve feleségemmel eljutottunk Milánóba is. A divat egyik világgözpontjába, az olasz pénzügyi centrumba, amely nekem közel három évtizede egyet jelent a helyi AC Milan focisapatának otthonával. Vannak szurkolók, akik kedvenceiket a sikeresség fényében cserélik, de többen vannak azok, akik egy életen át hűségesek maradnak azon egyetlen csapat iránt. Ez utóbbi jellemző rám is, így nem is olyan titkolt célom volt eljutni Lombardia

központjába és a San Siro, vagyis a helyi klubok stadionját is megcsodálni.

Sikerült, s amikor a helyi turistabusz a stadion közelébe ért, érzékenyülve tekintettem a hatalmas építészeti alkotásra. Közel negyven fokos hőségben ismertem meg az öltözőt, a gyepet, a lelátót, majd a stadion árnyékában pihenve gondolkodtam azon, hogy ez is megadatott. Nem is akartam elhinni, hogy a 8-10 éves önmagam álma teljesült és ott voltam Milánóban.

Egész kirándulásunk során óriási forráság jellemezte napjainkat, amelyben mégis tökéletes eleganciával felöltözött, zakóban sétáló férfiakat, kecses hölgyeket és persze rengeteg turistát láttunk. Ugyanakkor az is érezhető volt, a modern világ lüktető zaja uralja a várost, ahol a magas árak és az üzlet irányítja a mindennapokat, ez nem az a toszkán vagy éppen velencei olasz hangulat, hanem a napjaink globalizmusa talián előadásban.

Ettől függetlenül olyan városban tölthetem el néhány éjszakát, amelybe szerettem volna eljutni és egyszer még biztosan vissza szeretnék menni, hogy egy igazi fociőrületnek is részese lehessenek.